
LES FRANÇAIS,
L'ENVIRONNEMENT 

ET LEUR SANTÉ 

31%
DES FRANÇAIS PENSENT ÊTRE CORRECTEMENT
INFORMÉS SUR LA QUALITÉ DE L'AIR

LES PRÉOCCUPATIONS DES FRANÇAIS

22% 18% 17%
Santé Pouvoir d'achat Environnement

67%
DES FRANÇAIS PENSENT QUE LA RÉGLEMENTATION
IMPOSÉE AUX INDUSTRIELS N'EST PAS ASSEZ SÉVÈRE+ DONT 59% DES PERSONNES VIVANT 

EN AGGLOMÉRATION PARISIENNE

1 FRANÇAIS SUR 2 
PENSENT QUE LA POLLUTION DE
L'AIR EST LE FACTEUR LE PLUS
IMPACTANT SUR LEUR SANTÉ
 

LES FRANÇAIS SONT SENSIBLES À L'IMPACT 
DE L'ENVIRONNEMENT SUR LEUR SANTÉ

7,4/10 
DES FRANÇAIS SONT CONVAINCUS
DE L'IMPACT DE L'ENVIRONNEMENT
SUR LEUR SANTÉ 86% 67% 63%

POLLUTION
DE L'AIR

POLLUTION
DE L'EAU

POLLUTION
DES SOLS

LES FACTEURS LES PLUS IMPACTANTS 



Méthodologie : Étude CSA pour Pharmaceutiques  réalisée en ligne du 18 au 21 décembre 2019 auprès d'un échantillon représentatif de 1 000 âgés de 18 ans et plus, construit
selon la méthode des quotas (sexe, âge, CSP, région, fréquence d'achat en ligne). 

RÉSIDUS DE
PESTICIDES

BISPHÉNOL PARABÈNES

75% 75%79%

Pour plus d'informations : Judith SOFFER, Directrice du département Santé - judith.soffer@csa.eu / +33 1 57 00 58 10

41%
DES FRANÇAIS SONT ACTIVEMENT INVESTIS DANS
LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT 
(NOTES DE 8 À 10)

39%
DES FRANÇAIS PERÇOIVENT L'INDUSTRIE
AGROALIMENTAIRE COMME LA PLUS ENGAGÉE
DANS LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT 

LES PERTURBATEURS ENDOCRINIENS : 
UN DÉFI SCIENTIFIQUE, UN ENJEU RÉGLEMENTAIRE

8 FRANÇAIS SUR 10 
ONT DÉJÀ ENTENDU PARLER DES
PERTURBATEURS ENDOCRINIENS

+
87% des 67 ans et + 
85% des 35-49 ans

TOP 3 DES PERTURBATEURS ENDOCRINIENS
 BIEN CONNUS DES FRANÇAIS

PLUS D'1 FRANÇAIS SUR 2 ÉVITENT L'USAGE DE DÉSHERBANTS ET D'INSECTICIDES 

ENTREPRISES ET ENVIRONNEMENT : COMMENT AGIR ? 

41% DES FRANÇAIS PRIVILÉGIENT LES DÉTERGENTS NATURELS

40% DES FRANÇAIS ÉVITENT LES PRODUITS COSMÉTIQUES CONTENANT 
DES PARABÈNES
{


